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1. The continuing 
impact of Covid-19
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Have we seen the worst of Covid yet?

Thinking about the Covid-19 pandemic, would you say….
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The continuing impact of Covid-19

Most Britons are unsure what to expect when it comes to the pandemic 
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Impact of Covid-19 on day-to-day life?
Britons are fairly evenly divided over how much Covid-19 still affects their day to day life – but 
more feel Covid-19 doesn’t effect their lives much now, than those who do
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The continuing impact of Covid-19

Thinking about your day-to-day life now, how 
much does the Covid-19 pandemic affect you? 
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Concern about contracting Covid-19

How concerned are you personally about contracting Covid-19? 
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The continuing impact of Covid-19

Britons are more likely to be concerned than not of catching Covid-19
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Post-Covid – normality v change
Most Britons want things to return to normal in their own lives 
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I want my life to return to normal
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I want to make changes to my life
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The continuing impact of Covid-19

When we emerge from the pandemic, which better describes what you want 
for your life?



2. Perceptions of the  
vaccinated and 
unvaccinated
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Cold Warm

Cold Warm

Feelings thermometer of vaccinated vs unvaccinated

On a scale from 0 to 100, where 0 means very cold and 100 means very warm, how do you feel towards: those who 
have decided not to be vaccinated for Covid-19, those who have been vaccinated for Covid-19 

Disengaged Traditionalists

Loyal NationalsDisengaged BattlersProgressive Activists Civic Pragmatists Established Liberals

Backbone Conservatives Average

Perceptions of the vaccinated and unvaccinated

0 20 40 60 80 100

Those who have decided not to be vaccinated for Covid-19

Those who have been vaccinated for Covid-19

23%

82%

Britons feel warmth towards the vaccinated, and coldness towards the unvaccinated



3. Post-Covid 
priorities
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What backlog the government should tackle first?

Thinking about some of the problems that the pandemic has caused to businesses and public services, which of the 
following do you think is most important to tackle first? 

Almost two thirds of Britons want the government to tackle NHS waiting lists as the top priority 
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Other

Delays in the legal system causing cases to take longer to get to court

Businesses in the hospitality industry such as pubs, bars and restaurants
struggling to find employees

Businesses struggling to recover from lockdown restrictions such as social
distancing

Young people falling behind at school because of lockdowns

Don't know

Issues with supply chains leading to shortages of food and goods

Waiting list for scans and treatment on the NHS

% Agree to tackle first

Post-Covid priorities
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Covid-19: proud or disappointed?
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My country’s handling of the crisis has 
made me feel prouder of my country.

My country’s handling of the crisis has 
left me disappointed in my country.

Which of the following statements do you agree with more? Post-Covid priorities

Britons are evenly divided into proud/disappointed on the country’s handling of the 
pandemic, but the differences between segments are stark
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Can we handle future challenges?

The Covid-19 pandemic…
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confidence that the UK can handle 

future challenges
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Has made me less confident that 
the UK can handle future 

challenges

22%

41% 37%

Post-Covid priorities

Few Britons are more confident that we can handle future challenges better as a result of Covid

Which of the following statements do you agree with more?



13

About More
in Common

For more information please visit 
www.moreincommon.org.uk or contact
us at contact@moreincommon.com

More in Common is an international 
initiative set up in 2017 to build societies 
that are stronger, more united, and more 
resilient to the increasing threats
of polarization and social division.

We work with a wide range of groups in civil society, politics, 
government, business, faith, education, philanthropy and the media 
to connect people across lines of division.

More in Common’s teams in France, Germany, the United Kingdom 
and the United States work together and share
a commitment to advancing our mission.
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N=2,201 

YouGov 

19th November 2021 – 1st December 2021 

Online survey using representative demographic quotas 

Scope and 
Methodology

Great Britain – Nationally representative pollScope

Methodology

Research Partners

Please note: In few cases, numbers may not add up to 100% due to rounding.

Specifications

Fieldwork dates
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